

中国石化工程建设公司 诚聘市政、建筑工程技术员

4. 主要职责: 组织设计和制订工程施工计划, 组织制定和实施技术决策和技术方案; 按照相关管理制度、图纸要求、操作规范和进度要求完成施工任务; 对施工现场进行监督管理, 解决施工现场的技术问题; 建立施工进度记录和台账, 做好施工过程资料的收集整理; 根据施工图纸, 能独立进行施工测量工作; 按照业主管理要求, 及时申请及上报施工方案及计划。

5. 工资待遇及工作地点: 黄骅市, 试用期3个月, 试用期满后五险一金, 6000元-10000元。(包吃、包住)
6. 报名方式: 18643962777 李总
7. 报名日期: 2021年3月10日前
8. 面试地点: 中石化建黄骅市市政工程项目部

沧州市政

沧州市市政公司与本报合办

■ 热线: 0317-3041450
■ 官网: www.czshizheng.com

努力实现高质量跨越式发展

市政公司凝心聚力再出发

2021年是沧州市市政工程有限公司(以下简称市政公司)“十四五”战略的开局之年,也是公司转型升级的关键之年,更是公司在新时代实现高质量发展、跨越式发展,开启新征程、续写新篇章的积极作为之年。

市政公司各板块、各单位以开局就发力的状态,以起步就冲刺的节奏,为全年工作起好步、打好底、开好局。



市政公司召开2021年度中高层管理人员集中培训会

人勤春来早 奋斗正当时

月14日进行报告厅钢结构柱的安装施工。

截至目前,该项目教学楼主体一层拆模完成,宿舍楼基础回填完成,报告厅主体结构箱型柱安装完成,体育馆消防水池基础筏板拆模完成。此外,市政公司渤海分公司积极组织监理单位、试验检测单位对剩余的报告厅、体育馆钢结构构件进行检测。

2月14日,华通公司突然收到需要供应混凝土的生产任务,当时华通公司员工还在休假中。为确保生产任务顺利完成,华通公司立即行动,在与施工方做好对接工作的同时,通知各部门相关人员及时返岗,做好生产准备工作。接到通知的所有员工立即返岗,协同配合,2月16日中午顺利完成混凝土供应任务,保障了甲方施工的顺利进行,树立了公司的良好形象。

学海无止境 培训再出发

度目标。

培训分为三个阶段:解放思想,紧跟形势,创新思维,超越自我;坚定信心,落实战略,挑战目标,跨越发展;查找问题,自我革命,转变作风,提升质量。

结合市政公司2020年工程施工及管理中的问题及2021年重点工作,北京成功使者付述信老师及其团队深挖创新意识不足的根源,提出解决问题的办法,同时讲解了市政公司“十四五”战略规划内容,共同展望了市政公司未来的发展蓝图。结合市政公司2021年合同额及产值目标,各区域分公司及专业分公司负责人拟定了要实现的目标。

市政公司董事长吴英彪指出,此次培训的效果很好,但更重要的是落实,各团队要经常复习巩固培训中学到的知识,要持续不断地开好月度推进会,把培训的激情保持下去,把好的方法带到工作中去。市政公司要坚定“永远听党的话,永远跟党走,坚持抓好党建,坚持承担社会责任”的政治方向,走好“文化立企,科技兴企,

为提前做好复工复产设备保障工作,市政公司道路冷再生分公司组织各班组长对所管辖设备进行逐台检查,对设备状态进行诊断,同时加快维修保养进度,保障设备状态良好,为施工的顺利进行做好设备保障。

市政公司道路冷再生分公司制订了每台设备的保养手册,使设备组长能清晰地了解设备保养时间及重点部位,避免出现保养期限不到而造成资源浪费,或保养不及时而造成设备损伤。所有设备组长加强对设备故障及安全风险的排查,确保设备以良好的状态投入施工。

熟悉市政行业的人都知道,这里没有节假日,只要工程一开工,大家就停不下来。因为市政人明白,自然界的春天是等来的,一年四季循环往复;市政人的春天是奋斗出来的,一锤一斧雕琢而成。

管理固企,信誉持企”的发展道路,要做业务高端化的、卓越的城市建设服务提供商。

正如吴英彪说的:“公司对于培训一直非常重视,新员工一进企业,我们就进行培训。培训既是每个人的权利,也是每个人的义务,我们要继续沿着这条路走下去,继续提高每一个人。”

集中培训圆满结束后,全体中高层人员带着收获的喜悦奔赴各自的工作岗位,并在各自的工作岗位上掀起一场聚焦目标、分解任务、全面迎战2021年的热潮。

2021年,市政公司“十四五”战略规划的航船已经起航。新的春天,新的起点,未来的日子里,市政公司全体职工将以昂扬的斗志和顽强的作风,闻令而动,征朝踏夕,一起奔跑,一起追梦,一起奋斗,为了更美满的家,为了更美好的市政,为了更富强的祖国。

魏丽



秦始皇的身世与吕不韦的覆灭 (二)

张步云

(上接2月5日P5版)

“千古一帝”身世迷离

据《史记》记载,秦昭襄王四十二年(公元前265年),秦昭襄王把他的第二个儿子安国君立为太子。安国君非常宠爱一个妃子,立她为正夫人,称之为华阳夫人。华阳夫人虽备受宠爱,但没有儿子。安国君有20多个儿子,有个排行居中的儿子名叫子楚,子楚的母亲夏姬不受宠爱,子楚作为人质被派到赵国。秦国多次攻打赵国,赵国对子楚也不以礼相待。

子楚在赵国当人质,生活困苦很不得意。吕不韦到邯郸去做生意,前去拜访子楚,对他游说道:“我能光大你的门庭。”子楚心知吕不韦所言之意,就拉他坐在一起深谈。

吕不韦说:“秦王已经老了,安国君被立为太子。我听说安国君非常宠爱华阳夫人,华阳夫人没有儿子,但能够确立嫡子继承人的,只有华阳夫人。你兄弟20余人中,你排行居中,不太受重视,长久在外做人质。等到大王去世,如果太子即位做秦王,你很难和那些早晚在君王面前的人争继承人的位子。”子楚说:“那怎么办呢?”吕不韦说:“我吕不韦愿意拿出千金,为你到秦国去游说华阳夫人,让她帮你成为继承人。”子楚于是下拜说:“如果能实现你说的计划,我愿意分割秦国与你共享。”

于是吕不韦拿出五百金送给子楚,作为日常生活和结交宾客之用,又拿出五百金买珍奇玩物,自己带着西去秦国游说。他先拜见华阳夫人的弟弟阳泉君,让他引荐自己见到了华阳夫人,献上了带来的金银珠宝,说子楚聪明贤能,所结交的诸侯宾客遍及天下。

(未完待续)

(作者为沧州市国学研究会会长)